



BOLETÍN OFICIAL

DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA



Administración: Excma. Diputación Provincial.
Pza. Moreno, N.º 10.



Edita: DIPUTACIÓN PROVINCIAL

BOP de Guadalajara, n.º. 180, fecha: viernes, 20 de Septiembre de 2024

AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE MONDÉJAR

RECTIFICACIÓN ERROR EN DECRETO DE ALCALDÍA N.º 2024-0435

Habiéndose aprobado por Resolución de Alcaldía n.º 2024 - 0457 de fecha 18 de septiembre de 2024, la rectificación de error en Decreto de Alcaldía n.º 2024-0435, se da publicidad al contenido de dicha Resolución, cuyo texto se inserta a continuación:

Se ha detectado error en Decreto de Alcaldía n.º 2024-0435, de fecha 11 de septiembre del corriente relativo al listado provisional de admitidos/as y excluidos/as a la convocatoria para proveer dos plazas de auxiliar admón. general, escala de admón. general, subescala administrativa, mediante concurso libre de méritos, en el proceso de estabilización de empleo temporal, por una errata en la transcripción de las causas de exclusión de los aspirantes, por todo lo cual,

HE RESUELTO:

Rectificar el Decreto de Alcaldía n.º 2024-0435, de fecha 11 de septiembre en su apartado SEGUNDO.

Donde dice:

2.- LISTADO PROVISIONAL DE EXCLUIDOS/AS:

N.º	Apellidos, Nombre	DNI/NIE	Causa
1	Espinar Sánchez, Josefa	**9238***	1 y 2
2	Fernández García, Dolores	**1276***	3



Debe decir:

2.- LISTADO PROVISIONAL DE EXCLUIDOS/AS:

N.º	Apellidos, Nombre	DNI/NIE	Causa
1	Espinar Sánchez, Josefa	**9238***	3
2	Fernández García, Dolores	**1276***	1 y 2

Siendo las causas de exclusión:

1	Anexo I.A no corresponde con plaza solicitada en instancia electrónica.
2	Anexo I.A no firmado.
3	No presenta titulación requerida.

En Mondéjar, a 18 de septiembre de 2024. El Alcalde, José Luis Vega Pérez.

Sede electrónica: <https://boletin.dguadalajara.es/boletin/validacion/validar-documento.php>

Cod. Verificación: d108123f280e54e3af01a6975730eee683c5ab46